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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 2024.  

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-
se ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLAVIO HENRIQUE PATRiCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, EDMILSON  PRATES  
DE SOUZA, MANOEL DA PAZ SANTOS, CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR  E 
A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a 
Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências 
e proposições enviadas A Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lido o 
requerimento n° 020/2024 do Ver. Flávio H. P. Barreto que envia expediente ao 
Prefeito Municipal solicitando informações que esclareçam os motivos da 
iluminação existente na  Area  delimitada ao parque de exposições continuar acesas, 
apesar de não estar ocorrendo qualquer evento no local. Foi lido o requerimento n° 
021/2024 do Ver. Flávio H. P. Barreto que envia expediente ao Prefeito Municipal 
solicitando informações que elucidem quais os serviços que estio sendo executados 
na praga Patricia Ramsdorf pelos funcionários da Prefeitura Municipal, a fim de 
esclarecer se não são aqueles contratados por força do contrato 033/2023. Foi lido o 
requerimento n 022/2024 do Ver. Flávio H. P. Barreto que envia expediente ao 
Prefeito Municipal, solicitando informações acerca do sinistro ocorrido com o 
veiculo Fiat/Cronos  Drive,  placa RWB-9G52, esclarecendo os seguintes fatos: 1-
Listagem dos veículos da frota municipal que, neste momento, estio acobertados por 
seguros. 2- Com relação ao Fiat/Cronos acima citado, cópia do boletim de ocorrência 
acerca do sinistro, caso haja. 3- Com relação ao Fiat/Cronos acima citado, cópia da 
apólice do seguro do veiculo, caso tenha. 4- Com relação ao Fiat/Cronos acima 
citado, motivo da não renovação do seguro, caso não tenha ocorrido, encaminhando 
documentos pertinentes. 5- Com relação ao Fiat/Cronos acima citado, cópia do 
desfecho da apuração administrativa do sinistro ou, ainda, atualização do seu atual  
status.  6- Com relação ao Fiat/Cronos acima citado, medidas adotadas para conserto 
do veiculo, mediante documentos comprobatórios. 7- Com relação ao Fiat/Cronos 
acima citado, data estimada para que o veiculo retorne a circular ao fim que se 
destina. 8- Demais documentos e esclarecimentos que julgarem necessários. Após a 

tura das Proposições o Presidente convidou o Vereador Manoel da Paz Santos que 
estava inscrito para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA. Dando seguimento o 
Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Requerimento n° 
020/2024. Discutiu a matéria seu autor o Ver. Flávio H. P. Barreto e os Vereadores: 
Carlos de L. N.  Junior,  Manoel da P. Santos, Edmilson P. de  Sonia,  Donizete J. dos 

antos e Francisco E. de Oliveira. Colocou em votação sendo o Requerimento 
OVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão o Requerimento n° 
2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Flávio H. P. Barreto e os 
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Vereadores: Carlos de L. N.  Junior  e Donizete J. dos Santos. Colocou em votação 
sendo o Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão 
o Requerimento n° 022/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Flávio H. P. 
Barreto e o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo o 
Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o 
Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 
Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Flávio H. P. Barreto, Paulo de Figueiredo, 
Francisco E. de Oliveira, Manoel da P. Santos, Edmilson P. de Souza e a Vereadora 
Jussara Vanderlei. Em seguida o Presidente agradeceu aos munícipes presentes, aos 
vereadores, aos internautas aos funcionários do Legislativo e encerrou a Presente 

ssão. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
odos assinada. 
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FOLHA  DE PRESENÇA DOS VEREADORES 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente FOLHA DE PRESENÇA, após verificação de que todos os Vereadores que acima 

assinaram estiveram presentes até o término da SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal de 

Deodápolis-MS realizada no dia 27 de maio de 2024. 

LIS-MS, 27 DE MAIO DE 2024 
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